

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Council Directive 83/90/EEC of 7 February 1983 amending Directive 64/433/EEC on health problems affecting intra-Community trade in fresh meat***(Official Journal of the European Communities No L 59 of 5 March 1983)*

Page 12, Article 3 (1) (B) (b), first indent, fifth line :

*for:* '... except for fresh meat',*read:* '... except those'.

Page 13, Article 3 (2) (c) :

The second phrase under (c) becomes the second subparagraph of paragraph 2.

Page 14, Article 5 (h), first line :

*for:* '... of offal ...',*read:* '... or offal ....

Page 24, Annex I, point 36, first line :

The word 'places' is replaced by 'placed' :

Page 25, Annex I, point 40 (k), third line and page 26, Annex I, point 40, second subparagraph, sixth line :

The abbreviation 'Lm.' is replaced by 'Lnn.'

Page 29, Annex I, point 54, second line :

A semicolon is inserted after the expression 'paragraph 49'.

**Corrigendum to Council Directive 83/91/EEC of 7 February 1983 amending Directive 72/462/EEC on health and veterinary inspection problems upon importation of bovine animals and swine and fresh meat from third countries and Directive 77/96/EEC on the examination for trichinae (*trichinella spiralis*) upon importation from third countries of fresh meat derived from domestic swine***(Official Journal of the European Communities No L 59 of 5 March 1983)*

Page 37, Article 5, second paragraph, third line :

The word 'as' is deleted.

Page 40, Article 17 (2) (b) :

The text under (b) is replaced by the following :

'(b) come from a slaughter animal inspected ante mortem by an official veterinarian in accordance with Annex I, Chapter V, of Directive 64/433/EEC and passed fit, as a result of such inspection for slaughter for the purposes of export to the Community;'

Page 40, Article 17 (2) (e) :

The text under (e) is completed as follows :

'the health mark must be applied in accordance with Chapter X of Annex I of Directive 64/433/EEC;'

Page 42, Article 20 (b) (i), third and fourth line :

The words 'oestrogenic or' are deleted.

Page 42, Article 20 (e), penultimate line :

The word 'cycisterci' is replaced by 'cysticerci'.

Page 42, Article 20 (g), third line :

*for:* 'malformations or changes ...'*read:* 'malformations, contaminations or changes ...'

Page 42, Article 20 (k), last line :

The words 'and the brain' are deleted.

Page 46, Annex A, points I and II :

Points I and II are replaced by the following :

**I. Identification of meat**

Meat of .....

(Animal species)

Nature of cuts .....

Nature of packaging .....

Number of cuts or packages .....

Month(s) and year(s) when frozen .....

Net weight .....

## II. Origin of meat

Address(es) and veterinary approval number(s) of the approved slaughterhouse(s) .....

.....

Address(es) and veterinary approval number(s) of the approved cutting plant(s) .....

.....

Address(es) and veterinary approval number(s) of the approved store(s) .....

.....

Page 47, Annex A, point IV (b):

Point IV (b) is replaced by the following:

'(b) the meat was obtained under the conditions governing production and control laid down in Directive 72/462/EEC and that it is, therefore, considered as such to be fit for human consumption.'

Page 48, Article 3, second and third lines:

The words 'not later than 12 months after its notification' are replaced by 'not later than 1 January 1985'.

---

### Corrigendum to Seventh Council Directive 83/349/EEC of 13 June 1983 based on the Article 54 (3) (g) of the Treaty on consolidated accounts

*(Official Journal of the European Communities No L 193 of 18 July 1983)*

Page 1, second recital, the first two lines shall read as follows:

'Whereas, in the determination of the conditions for consolidation, account must be taken not only of cases in'

---

### Corrigendum to Commission Decision 83/360/EEC of 18 July 1983 terminating the anti-dumping proceeding in respect of imports of certain pears in syrup, originating in Australia, the People's Republic of China and the Republic of South Africa

*(Official Journal of the European Communities No L 196 of 20 July 1983)*

Page 24, paragraph 10, 21st line:

for: '... international ...',  
read: '... internal ...'.

---